
一般質問の質問者順番と質問事項 

 

（令和４年 第３回定例会） 

質 問 順 位 ９   ９番 議 員    鳥 飼 勝 美 

質問事項１ 地区計画の現状と課題について 

質問の要旨 

 基山町の都市計画は、昭和44年鳥栖基山都市計画区域として指定され

て以来、市街化区域と市街化調整区域に線引きがされているが、これま

で一度も線引きの見直しがなされていないため、両区域はいびつな線引

きの状態である。 

 このため、町では、昨年10月に市街化調整区域における地区計画の運

用基準が策定され、地区計画への積極的な取組がなされているが、この

地区計画の現状と課題について質問する。 

 

具体的な質問 

及 び 

質問の相手 

(１) 地区計画とはどのような制度か 

ア 地区計画の制度と誰がどのようにして作成する

のか 

イ 地区計画が実施されると地域はどう変わるのか 

 

(２) 地区計画に対する町等の関与について 

ア 町はどの段階から関与していくのか 

イ 地域住民の意見等は地区計画にどのように反映

されるのか 

 

(３) 今後の地区計画について 

ア 今後の地区計画の推進区域を、町として設定する

必要があるのではないのか 

イ 地区計画により開発された区域は、市街化区域に

編入するのか。また、市街化区域の見直しは必要な

いのか 

ウ 今後、総合的な都市計画を推進するために、都市

計画課の新設が必要ではないのか 

町 長 
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一般質問の質問者順番と質問事項 

 

（令和４年 第３回定例会） 

質 問 順 位 ９   ９番 議 員    鳥 飼 勝 美 

質問事項２ 町道塚原・長谷川線の延伸工事について 

質問の要旨 

この路線は、役場西側の町道向平原・城戸線を経た、園部までの路線

で、基山町を南北に縦貫する重要な一級町道であるが、現在、県道基山

平等寺筑紫野線でストップしている。 

この路線の延伸については、本町議会で度々延伸の要望がなされると

ともに、町長懇談会においても地域住民から強い延伸の要望があってい

るが、今後の具体的な延伸計画について質問する。 

 

具体的な質問 

及 び 

質問の相手 

(１) 町道塚原・長谷川線の延伸は、なぜ長い間放置され

てきたのか 

 

(２) この延伸工事は、県道基山平等寺筑紫野線から南の

町道高島・小原線（通称・正応寺線）までの340ｍと

する考えはないのか 

 

(３) 今後の町道整備計画について 

ア 今年の５月に町道の舗装維持計画が策定された

が、舗装の維持管理計画だけでなく、改良工事、新

設工事計画等はいつ策定されるのか 

イ 通行等に危険が伴う、町道法面及び歩道の草刈り

等の管理責任は、基山町ではないのか 

町 長 
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